
Ata Eletrônica da 14ª Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 29/10/2021 - 19:00 ;
Encerramento: 

Expedientes:  Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal  o  Presidente  deu início  à
sessão às dezenove horas com a oração do Pai-nosso e a leitura bíblica.  Agradeceu a
presença do público que se fez presente e dos que acompanhavam através das redes
sociais. Na sequência solicitou a lista de presença. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON APARECIDO LEAL /  PL ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; RICARDO VIEIRA DA SILVA / PL ; Vilson
Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 36 de 2021,
Autoriza o  Executivo Municipal  a  efetuar a  abertura de Crédito Adicional  Especial  no
orçamento  do  Município  de  Cruzmaltina  para  o  Exercício  de  2021.  Autores:  ,  Tipo:
Simbólica,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  -  Obs.:  O  presidente
solicitou a leitura do Projeto 36/2021 que Autoriza o Executivo Municipal  a  efetuar a
abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município de Cruzmaltina para o
Exercício de 2021. O presidente colocou o projeto de lei em discussão. A vereadora Ivone
disse que é motivo de grande alegria para a população a aprovação deste projeto, pois é
grande a espera dos pais por essa conquista, que além de estar atendendo a demanda do
público  já  existentes  nos  dois  CMEIS Tia  Bina e  Criança Feliz,  também estará  dando
abertura de novas vagas para as crianças que aguardam na lista de espera.  Que este
projeto vem em conformidade com a Lei que torna obrigatório ofertar essa modalidade de
ensino infantil a todas as crianças de zero a cinco anos. A Vereadora disse também, que se
sente feliz em poder estar aprovando um Projeto de Lei que é parte de um compromisso
do  Prefeito  Municipal,  onde  está  aplicando  com responsabilidade  um recurso  que  foi
adquirido  pela  fonte  livre  municipal  e  que  de  certa  forma  está  sendo  devolvido  à
população  através  desse  Projeto,  onde  há  anos  vem  sendo  esperado.  A  vereadora
parabenizou a Secretária da Educação Diva Rosa Morador e toda sua equipe pelo trabalho
que  vem desempenhando  e  também ao  Prefeito  Natal  Casavechia.  O  vereador  Vilson
agradeceu a Deus por poder estar presente para votar este projeto tão importante para os
munícipes, e justificou a ausência do vereador Marcos Paulo dizendo que o mesmo está em
período de planta, ganhando um extra fora do serviço como legislador. Comentou que essa
ampliação vem para deixar os alunos mais confortáveis em sala de aula e que essa obra
poderia ter sido iniciada no inicio do ano, quando as aulas estavam suspensas por causa
da pandemia. O vereador Celso disse que se sente feliz por votar esse projeto, contudo,
não pode deixar de fazer seus apontamentos, pois se o Executivo tinha essa obra em seu
plano  de  governo,  os  vereadores  desta  Casa  de  Leis  compartilhavam  do  mesmo
seguimento para o desenvolvimento do município. Agradeceu o gestor municipal por usar
o recurso livre para a ampliação do CMEI e deixar o dinheiro do pré-sal para demais
prioridades. Comentou ainda sobre a indicação que fez no inicio do ano, que além da
construção ou reforma,  havia  pedido para  fazer  um levantamento  sobre  o  numero de
crianças da cidade de Cruzmaltina e do distrito de Dinizópolis. O presidente colocou o
Projeto  36/2021  em  votação,  como  não  houve  contrários,  deu  por  aprovado  por
unanimidade  dos  presentes,  o  Projeto  de  Lei  36/2021  em  PRIMEIRA  votação.  E  não
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havendo mais nada a tratar agradeceu a presença de todos principalmente dos vereadores
em apreciar a matéria em pauta e declarou encerrada a presente sessão. ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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